

## Театр "Фуэте" в Доме офицеров

*Римна - с. Пб. - 1995 - 15 руб. - с. 3.*  
ТЕАТР классического балета "Фуэте" был создан в марте 1993 года как авторский и частный театр. Его возглавил заслуженный деятель искусств России, доцент кафедры хореографии Санкт-Петербургской консерватории Александр Полубенцев. Он известен своими постановками в труппе "Хореографические миниатюры".

"ФУЭТЕ" развивает традиции русского классического балета. До недавнего времени коллектив театра выступал на самых различных площадках Санкт-Петербурга, Москвы, Волгограда, Новгорода. Участвовал в куль-

турной программе Игр Доброй Воли летом 1994 года. А чуть раньше, в феврале 1994 года, представлял искусство балета Санкт-Петербургской школы на фестивале в Финляндии.

В настоящее время театр

обрел постоянную театральную сцену в Доме офицеров. Именно здесь 18 февраля будет показан премьерный спектакль "Жизель" в постановке А.Полубенцева.

В ближайших планах театра постановка "Дамы Пик" Г.Банцикова, "Золушка" С.Прокофьева (в авторской хореографии А.Полубенцева) и "Дон-Кихот" Л.Минкуса в хореографии А.Горского-М.Петипа.

В трудный период становления театру "Фуэте" оказали поддержку Комитет по культуре мэрии Санкт-Петербурга, гражданин Голландии Андре Ван Овербейк, Санкт-Петербургский филиал "Часпромбанка", завод "Морион" и полковник В.Никитич.

**Савелий ФЕДОРОВ**